

Приватне підприємство аудиторська фірма

«Аудит - Класик»

Україна, 61174 м.Харків, вул. Архітекторів б.34, к.57
тел. (095) 312 33 28

код за ЄДР: 24143394

Свідоцтво Аудиторської Палати України № 1526 від 26.01.2001р. термін чинності до 24.09.2020р.

**Звіт незалежного аудитора
про комбіновану річну фінансову звітність
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ «МАРІУПОЛЬ»
за 2018 рік**

Адміністративному підрозділу
з атестації футбольних клубів ЦА ФФУ

Думка

Ми провели аудит комбінованої фінансової звітності претендента на атестат ГО «Футбольний клуб «МАРІУПОЛЬ» (далі – «Клуб»), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31.12.2018 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за 2018 рік, звіту про власний капітал за 2018 рік, звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2018 рік та приміток до фінансової звітності за 2018 рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. Рамки комбінованої фінансової звітності, які застосовувалися при її підготовці, відповідають вимогам Національних стандартів бухгалтерського обліку. Комбінована фінансова звітність включає фінансову звітність ГО «Футбольний клуб «МАРІУПОЛЬ» - претендента на атестат і ТОВ «Футбольний клуб «ІЛЛІЧІВЕЦЬ», що здійснює продаж квитків та абонементів на домашні футбольні матчі, надає рекламні послуги, права висвітлення матчів та витрати, пов'язані з утриманням стадіонів.

На нашу думку, комбінована річна фінансова звітність ГО «Футбольний клуб «МАРІУПОЛЬ» за 2018 рік, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – П(С)БО). Нам не відома інформація щодо будь-яких подій чи обставин та відповідні ділові ризики поза охопленням оцінкою управлінського персоналу періоду, які можуть стати підставою для значних сумнівів в здатності претендента на атестат ГО «Футбольний клуб «МАРІУПОЛЬ» продовжувати безперервну діяльність і виконувати свої зобов'язання в повному обсязі та своєчасно протягом періоду, на який видається атестат.

Основа для думки.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ГО «Футбольний клуб «МАРІУПОЛЬ» згідно з етичними вимогами, застосованими до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні», Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за таку систему внутрішнього

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні комбінованої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності ГО «Футбольний клуб «МАРИУПОЛЬ» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування ГО «Футбольний клуб «МАРИУПОЛЬ».

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність ГО «Футбольний клуб «МАРИУПОЛЬ» продовжити свою діяльність на безперервній основі. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора.
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Основні відомості по приватному підприємству аудиторській фірмі «Аудит-Класик».

Приватне підприємство аудиторська фірма «Аудит-Класик»

Код підприємства в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 24143394.

Свідоцтво Аудиторської Палати України про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів від 26.01.2001р. за №1526, видане на підставі рішення АПУ, чинне до 20 вересня 2020р.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:

Договір про надання аудиторських послуг № 258/18 від 01.12.2018 р. Дата початку проведення аудиту - 15.12.2019р., дата закінчення проведення аудиту - 25.03.2019 р.

Директор ПП АФ «Аудит-Класик», аудитор
Сертифікат аудитора серії А № 000673
строк дії до 25.01.2020 р.

Адреса ПП АФ «Аудит-Класик»

м. Харків, вул.Архітекторів, буд.34, оф. 57.



Л.О. Орлова

095) 312000-28, Дата: 14 березня 2019 р.